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18-230 Ciechanowiec 

RI.271.14.2022 

 WYKONAWCY  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym 

na zadanie pn. „Przebudowa dróg gminnych na odcinku Przybyszyn - Malec”.  

 

Zamawiający, działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), w związku 

z zapytaniami dotyczącymi postanowień SWZ dla ww. postępowania, po dokonaniu 

analizy przesłanych zapytań, przedstawia ich treść i udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie 1. 

Czy Zamawiający posiada wszystkie dokumenty, umożliwiające rozpoczęcie 

budowy? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, że jest w trakcie uzyskiwania pozwolenia na realizację 

inwestycji. 

 

Pytanie 2. 

Czy Zamawiający dopuszcza miesięczne rozliczenia wykonanych prac?  

Odpowiedź  

Nie, Zamawiający dopuści dwa odbiory częściowe, których łączna wartość nie 

przekroczy 50% wartości określonej w umowie z zastrzeżeniem, że pierwszy odbiór 

częściowy nastąpi nie wcześniej niż w miesiącu styczniu 2023 r. 

 

    

Z up. Burmistrza 

Sekretarz 

 

Anna Czapkowska 
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